



UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI
FACULTATEA DE LITERE

Strada Edgar Quinet nr. 5-7, Sector 1, 010017, București, România
www.litere.ro

FL: 580 / 12 decembrie 2014

În atenția administratorilor sitului Wikipedia

Stimate Domn,

Departamentul de Comunicare și Relații Publice a devenit, în 1993, prima structură academică de acest gen din spațiul autohton, în cadrul Facultății de Litere a Universității din București. Acest for de învățământ superior urmează modelul celor mai prestigioase departamente similare ale universităților din Statele Unite ale Americii și din Uniunea Europeană. Începând cu anul universitar 2011-2012, specializarea Comunicare și Relații Publice s-a unit cu specializarea Științe ale Informării și Documentării, într-o nouă structură academică, denumită Departamentul de Științe ale Comunicării.

Adela Rogojinaru a fost doctor în filologie, profesor de relații publice la Facultatea de Litere (Universitatea din București), director al Departamentului de Științe ale Comunicării al aceleiași facultăți, șef de colectiv al specializării Comunicare și Relații Publice, membră în Consiliul profesoral al Facultății de Litere și în Senatul Universității din București. A fost, de asemenea, președinte al Asociației Române de Lectură (AROL), director executiv în Boardul EUPRERA (*European Public Relations Education and Research Association*), președinte al secției de Comunicare Strategică și Organizațională a ECREA (*European Communication Research and Education Association*), membru în Juriul de Onoare al ARRP (Asociația Română a Profesioniștilor în Relații Publice), membru al ICA (*International Communication Association*) și membru al IAMCR (*International Association for Media and Communication Research*).

Portofoliul profesional al Adelei Rogojinaru include contribuții de referință în reforma politicilor educaționale. Ca tânăr șef de secție al Institutului de Științe ale Educației, Adela Rogojinaru a fost, în anii 90, autoarea unor inițiative vizionare de excepție în modernizarea

formării profesionale din România, la nivel european și internațional. Succesul programului Uniunii Europene Phare TVET în România i se datorează în cea mai mare măsură.

Așa cum afirma și Profesorul universitar dr. Mihai Dinu, personalitate națională și cu reputație internațională în domeniul științelor comunicării, într-unul din discursurile publice ale domniei sale, *evoluția ascendentă a specializării noastre din ultimul deceniu ar fi fost de neconceput fără spiritul de inițiativă, pasiunea și energia debordantă, cheltuite fără economie, până la limita periclitării propriei stări de sănătate, de către doamna profesoară Adela Rogojinaru. Model de abnegație și devotament față de actul didactic, dna profesor a deschis porțile departamentului către mediul academic internațional, prin încheierea unor acorduri de colaborare cu nu mai puțin de unsprezece universități din Franța, Italia, Belgia, Olanda, Suedia și Finlanda.*

Pe filiera masterală, alcătuită din două componente, una de Consultanță și Expertiză în Publicitate (CEP) și alta de Modele de Comunicare și Relații Publice, doamna Rogojinaru a stabilit contacte și parteneriate cu structuri similare din Marea Britanie (Chartered Institute for Public Relations și Oxford College of Marketing), cu proiectul pan-European MARPE (Mastère Européen de Relations Publiques) finalizate cu dubla certificare, precum și cu structura de cercetare profesională a proiectului ECM (European Communication Monitor), coordonat de un grup de cercetare european în relații publice, sub egida EUPRERA. Acest ultim acronim abreviază denumirea prestigioasei Asociații Europene pentru Educație și Cercetare în Domeniul Relațiilor Publice al cărei congres din anul 2009 a fost găzduit la București de catedra noastră. Doamna profesoară Rogojinaru a fost inițiatoarea și sufletul organizării acestei manifestări de recunoscut prestigiu internațional. Tot doamnei profesor i se datorează și crearea unei vaste rețele de legături cu nenumărate instituții, agenții și departamente de specialitate din țară, care ne furnizează colaboratori externi pentru o parte dintre cursurile de masterat și facilitează totodată accesul pe piața muncii al studenților și al absolvenților.

Pentru Facultatea de Litere, Adela Rogojinaru a reprezentat o personalitate a domeniului relațiilor publice, care a dezvoltat departamentul pe care l-a condus și a construit o școală de gândire strategică și teoretică în relații publice, dar și un expert și specialist de talie internațională în elaborarea de politici educaționale, fiind implicată, prin funcțiile sale administrative (director de departament, membru în Consiliul Facultății de Litere, reprezentant al Facultății de Litere în Senatul Universității din București), în politici de dezvoltare instituțională.

Nu putem, astfel, decât să sprijinim inițiativa laudabilă a membrilor familiei doamnei profesor Adela Rogojinaru de a crea o pagină pe situl Wikipedia (variante în limba română) și, prin prezenta scrisoare, să validăm informațiile ce construiesc pagina dedicată domniei sale (anexate prezentei scrisori). Informațiile ce compun conținutul paginii dedicate doamnei

profesor provin dintr-o sursă verificată de experți naționali și internaționali, și anume dosarul de candidatură la gradul didactic de profesor pe care Adela Rogojinaru l-a depus la Direcția Resurse Umane a Universității din București, număr de înregistrare 282/21.08.2013. Dosarul de concurs, odată depus la direcția menționată, a fost validat de Comisia de Concursuri Didactice a Senatului Universității din București și verificat de Comisia de Concurs pentru obținerea gradului de profesor universitar. Astfel, se demonstrează validitatea informațiilor cuprinse în pagina Wikipedia inițiată de membrii familiei doamnei profesor.

Doamna profesor universitar dr. Adela Rogojinaru a fost o personalitate a domeniului relațiilor publice, un lider vizionar ce a dezvoltat departamentul de Comunicare și Relații Publice, conferindu-i substanță strategică și relevanță internațională, a fost un pedagog respectat și iubit de generații de studenți, specialist reputat în inițierea și dezvoltarea de politici organizaționale, formator de cadre de comunicare organizaționale. Astfel, activitatea domniei sale o recomandă drept una dintre persoanele notabile în domeniu la nivel național și internațional (în special, regiunea Europei de Sud-Est și Centrală).

Vă rugăm, astfel, prin prezenta, să acceptați publicarea paginii dedicate dnei profesor Adela Rogojinaru, acționând astfel în sensul unei dreptăți profesionale și academice, de recunoaștere a caracterului notabil prin care poate fi definită întreaga activitate profesională a domniei sale.

Cu considerație,

Conf. univ. dr. Ioana-Valentina MURĂRUȘ,

Decan al Facultății de Litere, Universitatea din București



Lect. univ. dr. Cristina BOGDAN,

Director al Departamentului de Științe ale Comunicării

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Bogdan".